
Данный текстовой файл предоставлен сообществом Archive of Stories About TH
 http://www.liveinternet.ru/community/2349472/blog/   

И предназначен лишь для личного чтения. Копирование, использование и распространение без разрешения автора запрещается!

Администрация Архива.

Приятного прочтения!
АВТОРЫ: Torry-Katrin and Katysha
НАЗВАНИЕ: «Осторожнее с желаниями»
КАТЕГОРИЯ\ЖАНР: Slash, Humor, PWP, BDSM
ПЕЙРИНГ: Георг\Том
РАЗМЕР: Mini
СТАТУС: Закончен
РИСУНОК: Allegator
БАННЕР: Katysha
КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ: Будьте осторожнее со своими желаниями, они имеют свойство исполняться.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Мат, секс и насилие над известной личностью. 
ОТ АВТОРОВ: Не удивляйтесь пейрингу. Он совершенно не свойственен нам. Этот фик написан по заказу, для нашей общей подруги на день рождения.
С первого раза сложно понять, что мы курим (c)
ПОСВЯЩЕНИЕ: Ice_queen_4ever
 
 


- Давай-давай, до дна!
- Бл*ть, да погоди, дай сначала это проглотить!
- Надо сразу сверху залить, чтобы эффект закрепить.
- Чё за таблетка-то хоть?
- Х*й знает, вчера купил.
- Ой, ж*пой чую, что-то не то будет. Андреас, если это фуфло какое…
- Да не ссы, всё тип-топ будет. Фирма веников не вяжет…Опа…Пошло, пошло…Чувствуешь?
- Чувствую, бл*ть, что сила самовнушения у тебя мощная. Нифига не работает. Я до сих пор, как огурчик.
- Ага, такой же зелёный и в пупырышек. Подожди, ну, должно же время пройти! Короче, я пошёл, ты давай тут не задерживайся. Твой праздник всё-таки. Тебя там ждут гости, море выпивки и любимая бабушка с маниакальным желанием зацеловать любимого внука до смерти.
- Пошёл ты!
- Иду, иду…

Наклоняюсь над зеркалом и разглядываю себя. И нифига зрачки не расширены, чё он гонит, наркобарон недоделанный. И с кем только приходится возиться, а. Выхожу из туалета, и меня ту же оглушает музыка, буквально разрывающая мозг на части. С*ка, кто звук прибавил? Раздражает. Всё мелькает перед глазами. Какие-то люди. Ага, как же «только самые близкие и родные» и ничего, что я и половины из них не знаю. Так, стоп. А какого это хрена у нас рок играет? Присушиваюсь. Ну точно…Аа, чёрт! Я и забыл, что у моего брата то сегодня тоже день рождения. Значит, его рук дело…Ну, ну, ладно, так уж и быть, пусть балуется, я сегодня добрый. А вот и он. С кем-то трещит без умолку. Всё как всегда. Никакого разнообразия в жизни. Мне двадцать один год, а самым экстремальным поступком было сообщить Биллу, что его любимая водолазка безвозвратно испорчена, когда я по пьянее решил срочно помыть ею в доме полы. Надо подойти поздороваться.

- Приветствую вас, господа, - отвешиваю низкий поклон. Я ж, бл*ть, культурный человек. А чё это за мужик вообще? – Билл, а это кто? – У брата так широко и резко распахнулись глаза, будто ему только что вилку в задницу воткнули. Упс…Это я чё, вслух спросил? – Ой как нехорошо.
- Том, ты обалдел?! – шепчет мне на ухо Билл и улыбается тому мужику. А чё он пихается, я не понял! – Это наш пиар-менеджер – Стивен.
- Да лаадно! – хлопаю себя по лбу. Реально вроде похож, - Ты извини, дружище, не признал. Ты ж свитер сменил, - Этот чудик целый год проходил в одном и том же свитере. То ли у него реально денег нет, то ли это какой-то непонятный мне фетиш, а может он вообще…того.
- Том! – Нет, ну какого хрена он опять толкается. Скоро синяк на плече будет.
- Ну а что, если правда? – ржу. Ну смешно же. Почему никто не смеётся? Братец хватает меня своей цепкой клешнёй за локоть и тащит в сторону. Не так быстро, меня штормит.
- Ты что творишь, пьянь двухметровая? Когда уже успел так нажраться? – кто, я??
- Да ты чё, Вилли…То есть это…, - щёлкаю пальцами. Ну на языке же крутиться…, - Билл! Ха! Понял? Ты – Билл! Так…что там…это…а! Вот веришь, нет, - положил руку на сердце для пущего эффекта, - Всего-то два стакана виски выпил. Я тебе клянусь. И мне хоть бы что, ты ж видишь. Правда Андре ещё какую-то чудо-таблеточку дал, но походу она не действует, ваще не торкнуло. Я всё ещё в мягком уме и мёртвой памяти. 
-Ага, я вижу, - брат скрещивает руки на груди и испытывающе на меня смотрит. Он чем-то не доволен, или показалось? 
- А где же эйфория? Розовые слоники с большими ушами, райский сад и сотни голых девушек? – хватаю Билл за грудки, - Меня обманулиии, – ну, чего смотришь? Посочувствуй брату.
- Я так и знал. Найду Андреаса – убью. Сколько раз говорил ему не таскать с собой эту дрянь. А ты веди себя прилично, не заставляй нервничать маму. Сядь где-нибудь и не высовывайся, пока вся дурь не сойдёт, ясно?
- Да не будь занудой, Билл. Всё чики-пуки, не боись. Я само воплощение приличия и вежливости. Можешь быть спокоен, - смотрю на него и вдруг аж слёзы на глазах, - Вот скажи мне, Билл, почему мы с тобой такие красивые, а? Это ж какой крест на всю жизнь! Все тебя боготворят, любят, хотят…эх, - вздыхаю. Я такой сентиментальный – Какое уж тут спокойствие, когда ты обладатель такого шикарного тела, - верчусь вокруг оси, лапая себя за задницу. Кто ржёт, я не понял?
- Из тебя вышел бы классный актёр, знаешь? Хотя нет, лучше в цирк. Клоун ты, не иначе, - качает головой. Улыбается, - Ох, горе ты моё обдолбанное, - Иди, садись на диван, мы с ребятами там все собираемся через пять минут. 

Нет, ну правда, что за жизнь такая. Всё по одной схеме: студия, репетиции, гастроли, интервью, а на десерт слухи, клевета, интриги, зависть. Шаг влево, шаг вправо – расстрел. А так хочется сделать хоть что-нибудь не по плану, что-то сумасшедшее и неординарное, то, чего бы я сам от себя не ожидал. Да, хочу удивить самого себя и других. Надоело быть предсказуемым. Сегодня как раз отличный повод начать делать глупости. Надо составить список. С чего бы начать?

- Эй, в каких облаках витаешь? – пнул меня своим копытцем на десятисантиметровом каблуке Билл. Нет, ну что за дурацкая привычка.
- Не лезьте, ему сейчас хорошо, - палит меня Андреас. Что правда, то правда. Полный расслабон. Чего им от меня надо-то?
- О чём трындите? – мы уже минут пятнадцать сидим на диванчике, забившись в уголок, подальше от посторонних глаз и ушей, а я всё прослушал.
- Да вот, замутили такую тему, типа, что бы было, если бы каждый из нас стал бабой. Чисто теоретически, - Георг затянулся сигаретой и заржал. Конь.
- Что, что, тогда бы у нас не было членов, и появились бы сиськи, - ну а что ещё? Повисла секундная пауза, а затем дружный гогот. Всё ясно, видимо, представили себе это зрелище.
- Не, ну а если серьёзно. Вот, Том, представь нас всех девушками, мы же сейчас с тобой на одной волне, - Андреас «незаметно» подмигнул, а я расплылся в довольной улыбке. Не знаю зачем, так само собой получилось. В конце, концов, это правда.
- Ну, окей. Только потом не жалуйтесь и не возмущайтесь. Фантазия у меня что надо.
- О! – Андреас аж подскочил на месте. Видимо, его посетила очередная «гениальная» идея, - А потом скажи нам, с кем из нас ты хотел бы переспать. Ну, чисто теоретически, - лыбится во все тридцать два. Где моя бейсбольная бита?
- Закатай губу, блондинка. Ты меня в своё гейское логово не заманишь.
- А что, были попытки? – хохотнул молчавший до этого времени Густав. Что за человек, а? Сидит, сидит и вдруг каак что-нибудь ляпнет.
- Хахаха, офигеть как смешно, - набычился Андрэ и густо покраснел. Нифига себе, дела. Я аж присвистнул. Кто говорил, что я не проницательный?
- Ладно, - хлопнул в ладоши Георг и достал новую сигарету, - Давай, Том, жги!
- А вот с него и начну, - я вперился взглядом в Андреаса, напрягая своё воображение, - Первый номер – Адриана. Пышногрудая блондинка с красными губами, на высоком каблуке и обязательно мини-юбка. Дерзкая с*чка, которая при небольшой настойчивости даст кому угодно, - а ничего так, кукла барби на одну ночь.
- Придурок, блин, - не оценил мою фантазию Андреас.
- Сам попросил представить. И вообще, я не про тебя рассказывал, а про Адриану, - снова всеобщее похихикивание. Да, я гений.
- Следующий Густав, - подсказал мне братец.
- Так, так, Густава: отличница с высокими моральными качествами, спокойная и невозмутимая. Серая мышка, намеренно старающаяся ничем не выделяться из толпы. Отвергает любые знаки внимания и намёки со стороны мужчин. Пытаясь строить из себя гордую и неприступную, а на самом деле, хочет, чтобы её просто взяли и оттр*хали хорошенько.

И снова я произвёл фурор. Георг с Андреасом беззвучно сложились пополам, держась за животы, Билл тихонько угорал в углу, а виновник спокойно улыбался, смотря на нас снисходительно. Он уже давно понял, что с нами, придурками, лучше не связываться. Себе дороже.

- Тихо, тихо, всё, я ещё не закончил. Дальше у нас по списку – Джорджия. Так, ну эта девка странная и какая-то непонятная. Вроде бы и ничего особенного: обычная одежда, прямые волосы, а мужикам нравится. Из разряда «пересплю с Адрианой, а женюсь на Джорджии». В меру скромна, немного застенчива, но оттого лишь ещё загадочнее. Мой вердикт: 50\50.
- Опа, а чё так? Расписал меня, расхвалил и вдруг 50 на 50? Чем я тебе не угодила, дорогой? – Георг сделали голос писклявым. Будто ногтем по стеклу.
- Отжиматься меньше надо, дорогая, - нафига мне девушка в три раза сильнее меня, ну. Логично же.
- Остался я. Что скажешь? – Билл счастливо улыбался и светился. Думает, если он мой брат, значит, я восхвалять его буду? Да щаззз.
- А что ты, сестрёнка Бэлла? Тут даже фантазию включать не надо. Факт, как говорится, на лицо. Длинноногая коварная брюнетка с амбициями, вульгарным макияжем, эгоистичная и похотливая ш…
- Эй! – возмутился мелкий. Ну ещё бы. А я ведь только начал.
- Да ладно тебе, Билл, мы же прикалываемся просто. Смотри, вон даже Густав смеётся. Это ж на грани фантастики.

Брат прищурил свои размалёванные глазки и поджал губы. Знаю я. Это выражение лица означает: либо он что-то подозревает и сейчас начнутся разборки, либо обдумывает, как лучше и правильнее повести себя в данной ситуации: наказать или…

- Хорошо. Допустим. Ну, запал бы на меня? - …помиловать. Фух.
- Если убрать все условности, что ты мой брат и просто мего-вредное и себе на уме существо, то…, - я внимательно рассмотрел его с ног до головы, стараясь не вдаваться в детали, - …почему бы и нет….да, можно было бы, - Что-то нос зачесался. Не успев сдержаться – чихнул. Упс.
- Хах! Смотри-ка, правду сказал. Значит, Том тра*нул бы Билла, не будь тот его братом.
- Ты чё, вообще офигел? – у меня глаза всё ещё на месте или уже выпали и закатились под диван от такого заявления? - Нормальные у тебя выводы.
- Ну, как же, ты сам только что сказал, что Билл и без того на девку похож, в его внешности ты ничего не поменял, следовательно…
- Пошёл ты, извращенец. Я всегда знал, что у тебя больная фантазия, и сейчас в этом убедился. В тихом омуте черти водятся, это как раз про тебя.
- Лучше подведём итоги! По результатам опроса, мы выяснили, что Тому, по сути, всё равно с кем спать.
- Ой, да конечно. Я просто всем вам льстил. Не обольщайтесь.
- Мне теперь даже страшно жить с тобой в одном доме, - подколол меня братец, довольно улыбаясь. Вот засранец.
- И мне. Всё-таки 50 на 50, мало ли, - снова заржал Георг, и все подхватили. Смейтесь, смейтесь, я ещё отыграюсь.
- Так, ладно, а что про меня то скажите, а? Я, конечно, понимаю, что такое трудно представить, но…
- Ой, ой, чё это трудно? – братец, похоже, решил мне отомстить раньше, чем я думал, - Если учесть, что мы близнецы, то пара дней в салоне красоты, солярий там, эпиляция, то из тебя выйдет горячая африканская женщина, - Билл уже даже начал похрюкивать от смеха.
Неожиданно закружилась голова, даже пришлось отслониться на спинку дивана. Это что, второе дыхание чудо-таблетки? Или всё же первое?

- Раз я такая офигенная тёлочка, кто меня хочет, а? Признавайтесь, я же вижу у вас глаза горят, развратные твари.
- Я готов для экспериментов, - первым откликнулся Андреас.
- Да кто б сомневался, - ну не могу я не съехидничать. Привычка.
- А вот меня на экзотику не тянет, - тихо сказал Густав.
- Густ, тебя вообще хоть на кого-нибудь тянет? А то нам с пацанами кажется, что ты скоро в монастырь уйдёшь.
- Не всё так просто, друг мой, - философ хренов.
- Мне пофиг, я бы попробовал, - ни с того, ни с сего выдал Георг. Я уже и забыл в чём вопрос, - Люблю укрощать, - чего это он на меня так смотри? Нет, я спрашиваю, что за взгляд? Ах, ну да, мы же играем.
- Вот он, мужчина моей мечты! – Ради такого дела даже поднялся с дивана, - Дай я тебя поцелую.

Перемещаюсь, цепляясь за бесконечные ноги Билла и, достигая цели, смачно целую шокированного Георга в губы. Одна глупость сделана. Ставим крестик.

- Чё за нафиг? – отшатывается, как ненормальный, усиленно вытирая рот. Господи ты, боже мой, я же не заразный, в конце концов.
- Ничё. Гордись лучше, что я снизошёл до тебя, одноклеточное, - пытаюсь протиснуться между ними, - Подвиньтесь лучше.
- Нужен ты мне тут. А то ещё приставать начнёшь. Ты какой-то неадекватный вообще сегодня.
- Это всё Андрэ и его волшебные таблетки, - любезно подсказал братец.
- Аа, вот оно что, - неужто дошло? Я удивлён.
- Да ладно, они безвредные. Смотрите, - достаёт маленькую коробочку и открывает, демонстрируя содержимое.
- Ты дебил, убери! – все начали оглядываться по сторонам, как бы кто не запалил, а Андреас с каким-то удивлённо-задумчивым видом рассматривал таблетки.
- Ой, - видимо, это итого его минутной бурной мозговой деятельности.
- Ты чего? – Билл нахмурился и подался вперёд.
- Кажется, я их немного перепутал.
- Что значит перепутал? Что значит «кажется»? Какую дрянь ты ему втюхал? – истеричка, ну. И чего завёлся…Мне так зашибись.
- Не знаю. Тут были оранжевые и красные. Я должен был дать красную, а дал, похоже оранжевую, потому что одной штуки не хватает.
- И что? Что она даёт?
- Да не знаю я! Эти вообще не мои, попросили купить и передать, никто мне про них ничего не рассказывал.

И чего все кричат, как потерпевшие? Уже не слушаю, обводя всех мутным взглядом. Значит, девка из меня хоть куда, да? Ну, ещё бы, я вообще красавчик, какая разница, баба или мужик. Я горячая африканская женщина и меня хочет Георг. Ржу в одного. Ну а что, в конце концов, чем я хуже Билла? Его же парни хотят, так почему меня не должны. Близнецы. Он сам сказал. Интересно, а…

- Слушайте, а кто-нибудь из вас хотя бы раз спал с парнями?

Я чё тишина то такая?

- Кажется, я знаю, что это была за таблетка, - еле выдавил из себя Георг, давясь смешками, - Она плавно переводит из гетеросексуальной религии в гомосексуальную.
- Хватит ржать, я серьёзно. Давайте колитесь.
- Том, ты чего? – осторожно спросил Билл.
- Да интересно просто, ну. Андреас, вот ты, например…. – блондин цокнул и закатил глаза, - А, ну да, точно, извини, друг, - да уж, запамятовал, тут нужно было задать вопрос иного рода: были ли у него девушки?
- Густав?
- Нет… - бл*ть, чёт даже и не знаю, что сказать. Верю.
- Э…Георг?
- Хватит дурью маяться. Причём и в прямом и в переносном смысле, - опачки, кто это у нас тут от ответа уходит? Кажется, я нашёл-таки слабое звено. Теперь ещё интереснее.
- Да ладно, все свои. Говори давай!
- И правда, Георг, чего это ты виляешь? – неожиданно оживился Билл. Стало реально смешно.
- А ты то куда лезешь? Это я ещё до тебя не добрался, красавица ты наша.
- Пошёл в жопу!
- Ну вот, что и требовалось доказать.
- Ещё не известно, что скрывает твоя подлая душонка. Может ты латентный гомосексуалист, а? Раз такими вопросами интересуешься.
- Ой, кто бы говорил, мистер садо-мазо латексные штанишки с ширинкой на заднице, - сколько раз уже подъ*бывал на эту тему, а реакция каждый раз одна и та же.

Билл чуть не задохнулся от немого возмущения, но промолчал, демонстративно сложил руки на груди и отвернулся, включая тотальный игнор. Чувствую, дома мне достанется по-полной.
- Ты сам-то что скажешь? Было или не было?
- Я бы попробовал.
- Ого, Том, видно таблеточка действительно прямо-таки творит с тобой чудеса. Откуда такие светло-синие мысли? 
- Какая разница. По сути, всё тоже самое, только зато, говорят, ощущения непередаваемые, ещё более острее.
- А ты у Андреаса спроси, - все как по команде уставились на блондина.
- И даже не надейтесь. С вами я на эту тему разговаривать не собираюсь.
- Да брось, здесь все свои. Давай, открой нам ваши секреты голубой любви,- как-то Георг слишком нездорово интересуется этой темой. Может, мне всё-таки отсесть от него? От греха подальше.
- Ну вот раз тебе так приспичило, то иди сам всё открывай. Тем более, что свою вторую половинку, пышущую не меньшим энтузиазмом, ты уже нашёл, - Андреас подмигнул нам, наглая его рожа, а мы с Георгом как-то странно покосились друг на друга. Вообще, в этом есть какой-то смысл. Если уж я всё-таки решил сегодня делать глупости, то эта глупость рискует стать величайшей в моей жизни. А действительно, чем экспериментировать с кем попало…Ещё ж найти надо…Намного проще проделать это с тем, кого хорошо знаешь. Во-первых, не будет никаких неожиданностей, а во-вторых, исключён тот весьма важный факт, что никто не растрындит об этом прессе.

Пока они там что-то ржут между собой, наливаю себе ещё виски и пытаюсь посмотреть на Георга с другой стороны. Если бы он не был моим другом. Если со спины, то его легко можно было бы принять за девчонку. Правда, за очень-очень мускулистую девчонку. Хотя нет…Я же хочу попробовать это с парнем. Не логично. Смотрим с ещё одной стороны: ухоженные прямые волосы, довольно красивая улыбка, стройное тело…ну да, да, на самом деле обалденное, чего уж тут скрывать. Яркие глаза…Он всегда хорошо пахнет. И с чувством юмора всё в порядке. По сути, у нас с ним идеальные отношения, полное доверие и взаимопонимание. Может, и правда предложить ему ради эксперимента, ну, или попросить об одолжении, на крайний случай. Так, стоп…Ну допустим он согласится. И что дальше? Кто будет сверху? О, нет, нет, даже думать об этом не хочу. И вообще, почему я об этом подумал? Значит, я сомневаюсь в себе?

- Эй, друг, - Георг хлопнул меня по коленке, - Опять ты в какой-то другой вселенной. Возвращайся обратно к нам, землянам.
- Тра*ни меня, - шёпотом. Само вырвалось. Я даже не понял, как так получилось, но, кажется, я только что подписал себе приговор, определив наши роли. Наверно, о чём думал, то и ляпнул….Никогда не замечал, что у Георга такие большие глаза. Или они только сейчас так значительно увеличились в размерах?
- Чё? – у него даже сигарета изо рта выпала. Бедный. Хорошо, что все заняты болтовнёй и нас никто не слышит, - Ты последние мозги пропил, что ли? Придурок. Нельзя же так людей пугать. Ничего себе заявочки, - он старательно пытался стереть осыпавшийся пепел с брюк. А меня, кажется, понесло. 
- Слабо, да? – это слово всегда действовало на него магическим образом. Вот и сейчас.
- Думай, что говоришь. А то ведь я могу, - Георг наклонился ниже, к самому уху. Теперь пришла моя очередь делать большие глаза. Главное, не вестись. Это он просто понтуется.
- А что тут думать. Ты же меня слышал.
- Ты пьян и нифига не соображаешь.
- Да ладно тебе. Давай, возьми меня, - откровенно веселюсь.
- Сделаю вид, что я этого не слышал.
- Ну вот, я ж говорю – слабо.
- Просто у меня на тебя не встанет.
- Так уж и нет? 
- Ты не в моём вкусе.
- А кто в твоём?...Билл?
- Ты хочешь, чтобы я тра*нул Билла?
- Охренел?? – Георг лишь безразлично пожал плечами. Ну уж нет, я всё-таки разведу его.
- Сам нарвался.
- Да ладно, не зря ты сегодня так и не ответил на мой вопрос о парнях прямо, - будем давить на жалость, - Ну пожалуйста. Я очень хочу попробовать.
- И почему выбор пал на меня? Чем я так провинился?
- Ну, ты как бы мой лучший друг, и я подумал, что мне больше некому доверить такое…эээ….деликатное дело.
- У тебя есть Андреас.
- Ну уж нет! Он на меня давно глаз положил. Не говорит, но я то вижу. Страшно представить, что со мной будет, если мы…ну, ты понимаешь.
- Нет, я вообще отказываюсь тебя понимать.
- Георг, друг, ну пожалуйста. Чего тебе стоит, а? Разве не любопытно, как это, - незаметно забираюсь рукой под его футболку, - Я весь горю, - главное – не заржать.
- Нет, - ну что за упрямый осёл! Мне никто никогда не отказывал.
- Короче, либо делаешь то, что я говорю, либо я расскажу Биллу, что это ты поцарапал его машину неделю назад.
- Но ведь это ты её поцарапал, когда парковался!
- Да, но как думаешь, кому он больше поверит? – я поиграл бровями. Вообще-то, так делает Билл, но, думаю, он не будет против, если я воспользуюсь его приёмчиком.
- Даже во имя избежания гнева и пары синяков от рук твоего брата, я не готов пойти на это безумие, - нет, он ещё ухмыляется! Мне что, на колени перед ним встать?
- Да что ж ты…Хорошо, - сосредоточься, Том. Вдох-выдох, - У меня сегодня день рождения, и я имею полное право на желание. Сегодня всё, что я ни захочу, должно исполниться!
- Это кто тебе такие сказки рассказал? Ганс Христиан Андерсен? – он перестанет издеваться или нет?
- Я серьёзно. Это моё желание. И ты обязан его выполнить. Иначе, я нашлю на тебя проклятие именинника.
- Какое, какое проклятье? – ну наконец-то, хоть какие-то эмоции. Теперь он ещё и смеётся надо мной.
- Георг, ты задрал уже, короче!
- Я тебя ещё не драл, - и снова ржач. У него ещё скулы не свело?
- Ну так а чего ты ждёшь? – я придвинулся ещё ближе. Чувствую, оборона начала слабнуть. Осталось только добить, - Давай так. Сегодня ты выполнишь моё желание, а я, в свою очередь, обещаю исполнить любое твоё. 
- О, осторожнее с желаниями, Том. Ты можешь подписать себе, тем самым, смертный приговор.
- Поверь, после того, как ты это сделаешь, мне и море будет по колено. Так что, давай. Давай, соглашайся, быстрее, пока я добрый, щедрый и пьяный.

Георг выдохнул последний дым и затушил сигарету о пепельницу на столике. Он явно оценивал предложение, взвешивал все «за» и «против». У меня от волнения даже ладони вспотели. А что, если он согласится?

- Ну и где? Прямо здесь, в клубе?
- Ээээ…, - я не ослышался, он согласился? – ну, можно…Да….Давай….а…
- Окей. Тогда иди готовься в волшебную комнату. Я приду через десять минут, чтобы сильно не палиться перед остальными. Скажу им, что свежим воздухом подышать вышли.
- Ты сейчас серьёзно? – поверить не могу!
- А ты уже передумал? Ну хорошо. Я так и думал, что ты испугаешься.
- Нет! Нет, я не передумал. С чего ты взял вообще? Я просто это…уточнить, во.
- Ну да, ну да. Иди тогда, чего ждёшь?

Как-то вдруг стал неловко чувствовать себя под его взглядом. Но всё равно послушно встаю и иду по указанному направлению.

***

Взял ключ. Зашёл. Жду. И что дальше? Сейчас он придёт и просто сделает это?...Да ну нафиг. Даже смешно. Это он просто прикалывается. Чтобы я прождал его тут, как лох, а он бы до конца жизни напоминал мне этот случай в компании на вечеринках за бутылкой пива…А если нет? Что если он реально придёт?...Ну и что, я этого и хотел, верно? То есть, это и есть моё желание. Просто эксперимент, чтобы разнообразить свою жизнь. Да…Надо успокоится и настроится…Всё равно Георгу слабо, я ж его с детства знаю, он на такой экстрим не способен. Сейчас либо придёт поржать, что развёл меня, либо вообще не придёт.

- Меня ждёшь? – я даже подпрыгнул на месте. Погрузившись в собственные неочень трезвые мысли, даже не заметил хлопка двери.

Георг сейчас показался мне каким-то возбужденным. Глаза блестели, рот приоткрыт, часто, но ровно дышал. Похоже, этого бл*дства он набрался у Билла. Что-то в его виде заставило меня опомниться и посмотреть по сторонам. Сказать, что я ох*ел – ничего не сказать. Комната пыток в древнем средневековье отдыхала по сравнению с тем местом, где оказался я. Цепи были прикреплены к потолку с ремнями для фиксирования ног и рук в висячем положении. Вот как раз моя челюсть упала и закатилась под деревянный стол для пыток, с кожаными ремнями. Бардовые занавеси плотно закрывали окна, такое чувство, что вот-вот откуда-то выпрыгнет злой, страшный до ужаса разрисованный клоун, похожий на моего сердобольного братца. Страшный до усрачки. В углу стоял ящик, с какого-то хера разрисованный цветными красками. Нет, я конечно не отрицаю наличия у себя дисфункции зрительного аппарата. Может оно просто светится в темноте, пока никто не видит.

Георг, как самый подлый скунс – подкрался сзади. Думал, я не замечу его ручища у себя на заднице? А хееер! Выкуси, наши живыми не сдаются! Точнее нетронутыми. 

- И чё? Передумал?- ехидное создание ещё и глумится. 
-Ага, щаз, да я уверен в своем решении на все сто и может даже двести процентов,- пришлось мысленно прикинуть как это – двести процентов. В голову пришло только то, что это должно быть двое Густавов. Вывод душу не согрел. Зато отчаянно захотелось ещё пару таблеток, пол литра виски, нюхнуть кокса и горячую брюнетку в придачу. Но, сегодня знойная африканская телка-метелка – я. Давай Томас, радуйся, твой звездный час! 
-Тогда, чего мы ждем, сладкое…- это оно щас меня в среднем роде назвало?
-Слыш, Георгик, напор поубавь, я всё же девственница, – мать мою за ногу, а лучше за обе. Я просто излучаю самоуверенность, проницательность и жопозащитную реакцию. 
-Том, хватит ломать комедию. Критические дни это уже 100 лет как не отмазка, – охеревшее создание схватило меня в охапку и потащило к столу. В голове была только одна фраза: «ужинать подано». 
-Не обляпайся ,- мысленно дал себе подзатыльник, проклял тот день, когда родился Билл, и всё его блядство. Со скорбью в сердце вспоминаю момент знакомства с Андреасом и его голубой лайф стайл, простите мой английский. 

Рыжее проклятие резко опустило меня на стол, в голове в то же время всё закружилось, мысли как будто ветров выдуло. А действительно, зачем они мне. Моя футболка была отброшена в сторону. Может быть, в иной ситуации я бы сказал, что Георг горячая штучка. Но не в данной. Его ручонки потянулись расстегивать на мне джинсы. Сердце сразу же упало вниз. Ну, не сильно глубоко, где-то на уровне пупка. Друг умело все расстегнул, как будто всю жизнь тренировался это делать. Дальше было нижнее белье. По свисту и короткому смешку – можно понять, что слоники на Георга действуют положительно. А судя по напору изъятия столь важной части гардероба, имеют крайне серьезное психологическое влияние. Каким хером я всё это осмысливаю, одному Георгу известно. 

-Не хило, ты и член качаешь? – давай, задавай мне провокационные вопросы. Знает же дрянь, что в морду дать не смогу.
- Поднимаю гири в двадцать пять килограмм, – по сути, этого ему стоит меня бояться.

Спустя пару секунд правая рука уже была пристегнута к столу, а левая к цепи и зафиксирована в весящем положении. Неудобно в такой позе. Нос не почешешь, разве что ногой, и ту Георг благополучно пристегнул и подвесил. Чего-то не хватает. 

-Как ты хочешь?- сказать, что я вообще уже не хочу – не прокатит. Но друг не дал мне время на размышления, вопрос не требовал ответа. Тысячу анальных чертей, он трогает мой анус!! Мой. Анус! Даже я его не трогаю. Терпи Том, терпи. Звонкий шлепок по заднице и все цвета в комнате смешались, за ним ещё один – Жора поголубел. С каждым новым ударом в мозгу, как в старом телевизоре, менялись картинки, цвета. А после пятого я услышал музыку. Сраный покемон, вот это штырит. 
-А знаешь Том, я люблю ломать таких сладких, как ты, – наверно, это звучало бы страшно, если бы Георг вдруг не полысел и не было этих ужасных помех. 
-Да, что за пид*р крутит антенну? Смотреть нормально не дают!- друг даже отстранился на мгновение, оценивающе смотря на меня. За тем вновь приблизился, провел языком по груди, а его рука гладила промежность. Ещё шлепок и всё пришло в норму. Спасибо, починил. 
-Любишь ролевые игры? Хорошо, я буду твоим телемастером, - 
мой будущий любовник отошел от меня, и с довольным видом потянулся к замеченному мною ранее ящику. Неужели там отвертки и плоскогубцы? 

С лицом настоящего маньяка, бывший друг достал кусочек черной ткани и завязал мне глаза. Вдруг стало темно. Почти. Всё же где-то далеко начали виднеться слабые вспышки света. Жора чинит выключатель? Глупо, зато логично, учитывая его профессию. Или же друга закоротило.

Полностью полагаюсь на свой слух, он то у меня музыкальный, не то, что у брата. Из всех нот он слышит только 3 и те в позе «раком». 
Первое время было тихо. Я даже было подумал, что Георг свалил и оставил меня на растерзания голодным и сексуально неуравновешенным фанатам. Но, он, с*ка вернулся. 

-Скучал?- странные мысли в голове. Сейчас мне четко рисуется картина, на которой Георг стоит полностью голый с перфоратором в одной руке, с отверткой в другой. Сейчас эти мысли производили на меня какой-то сладко-возбуждающий эффект. По всему телу пробежали мурашки, щеки наверняка покраснели. Я облизал губы, чувства сухости во рту вносило какой-то дискомфорт. 
Георг был совсем близко, неожиданно почувствовал горячую руку у себя на бедре. Парень методично поглаживал там, у меня сложилось ощущение, будто кожа под его пальцами покраснела. Всё мышцы напряглись, тело послушно отвечало на прикосновения.

Первым делом я услышал громкий свистящий звук, за тем странное, саднящее ощущение в районе бедра. Спустя ещё какое-то время, на месте удара чувствовалась тупая боль, и с каждой секундой она увеличивалась. Я заорал, что есть силы. Хотел было вспомнить весь свой матерный лексикон, но рука любовника не дала это сделать. Получилось всего лишь сдавленное мычание. 

-Не кричи, ещё не время, – прозвучало как минимум угрожающе. Друг замахнулся ещё раз, по звуку я уже был готов, напрягся полностью, но мимо. 
-Ты хотел, чтобы я тебя взял? Я возьму, – любовник наклонился к моему уху,- Но запомни, ты пожалеешь, всеми клетками своего тела будешь жалеть о сегодняшнем дне. И когда твоя задница будет болеть – обязательно меня вспомнишь,- жаркое дыхание обжигало кожу, вмиг я перестал дышать. Георг сдавил горло одной рукой, вторую просунул между ног, поглаживая анус. Его палец быстро оказался во мне на одну фалангу. Я не мог кричать, я не мог дышать, моя нервное мычание отдавалось звоном в ушах, виски пульсировали. Боль парализовала тела, а паническое ощущение нехватки кислорода сводила с ума. Любовник не переставал вводить палец, пока он не отказался во мне полностью. Когда он убрал руку с моего горла я начал дышать: быстро, судорожно вдыхая воздух. Сейчас казалось, что именно воздух – самая большая ценность, я не мог им насытиться. Палец Георга был во мне, парень не спешил двигать, но были слышны какие-то звуки. Стало страшно. Получишь ты Томка сегодня по своим помидоркам. 
-Не нервничай, это только начало. Ты хотел быть с*кой? Хотел узнать, как это быть оттр*ханым? Томка, ты попал по адресу, – двигает пальцем. Я ничего не вижу, повязка на глазах не пропускает свет, но с каждым новым движением появляются яркие вспышки света. Каждый раз иного цвета. Зеленый, голубой, кроваво-красный. После очереди толчков мышцы расслабились, мое тело впускало его палец. Георг это заметил сразу, сделав ещё несколько движений, добавил второй палец, что показалось мне невыносимо больно. Ощущение вроде меня в аду черти еб*т и ничего не поделаешь. Сам согласился. 
Вдруг я почувствовал его обжигающее дыхание в районе груди, за тем теплый язык, обводящий сосок. Пальцы были глубоко во мне, Георг разводил их в стороны, вводил ещё и ещё, каким-то непонятным мне образом задевая что-то внутри. Каждый раз, когда пальцы касаются того места я широко открываю глаза в надежде увидеть хоть что-то. 

Но, пальцы покидают меня. Даже грустно как-то, грустно и одиноко, а попросить вернуть пальцы не решился. Что-то холодное коснулось губ, чисто рефлекторно впустил это внутрь. Нехилые рефлексы, всё от брата передается. 
-Оближи хорошенько, это в твоих интересах,- не знаю, что это, но оно упирается мне в горло.
-Твоя ж*па так и просит её отыметь. Круглая, с аккуратным входом. Черт, Том, ты попал, я на тебе живого места не оставлю, – скажите, что пора начинать бояться? Я мужик, я стойкий, сильный мужик, который выдержит всё! И посрать, что Жора сделает из моего анала бездонную яму! Этим можно гордиться! Вот Билл…. Бл****дь, Георг взял мой член в руку. По всему прошел электрический ток, ноги задрожали, я чуть не обоср*лся от этих внезапных ощущений. Чертовски приятно, вспышки перед глазами поменялись на радугу, друг не переставал водить рукой, заставляя меня напрягаться, сдерживая унизительные постанывания. 
-Всё ещё хочешь приключений?- кажется, я достаточно облизал эту штуковину. На вопрос любовника только одобрительно кивнул и прикусил нижнюю губу. Что-то влажное коснулось моего заднего прохода. Слышно было только ровное глубокое дыхание парня. Тело расслабленно, я старался не осмысливать происходящее. Одним святым яйцам известно, почему я ещё тут и какого полового органа согласился на всё.. нееее.. .нахер вообще предложил?? Будь проклят Андреас. 

Георг одним движением вставил в меня незнакомый предмет. Дух перехватило, постарался соскочить, но попытка не удалась, только стукнулся обо что-то головой.

-Не дергайся, а то кроме боли в заднице завтра придется ещё и швы на голову накладывать. А зачем нам уродовать такого смышленого мальчика?
-Ты с*ка, Жорж, самая настоящая! Спекулянт хренов! Взялся тра*ать, так е*и! Вот только не мозг, пожалуйста.
-Огрызаешься? – быстро почти полностью вынимает предмет. Меня охватывает почти паническое ощущение пустоты. Но, потом резко вставляет его снова, повторяя движения с нехилой скоростью. Мой мозг ушел на перезагрузку и не включился. Эта сука постоянно задевала что-то во мне. Только через какое-то время до моих остатков самообладание дошло, что я ору во весь голос, прошу глубже. На что Георг наоборот замедляется и медленно, совершенно не глубоко продолжает движения. Вводит предмет до конца. 
-С этой плеткой в заднице ты похож на пони. На очень развратного бл*дского пони. Том, ты создан быть шлюхой,- в какой-то момент даже согласился с ним. 
-Хочу больше! Подвигай ей, Георг подвигай! – медленно, ужасно медленно прокручивает ручку плетки. Хочется выть от безвыходности! Хочется кончить в конце концов! 

Георг не умалим и после нескольких оборотов, эта вещь покидает мое тело. 

-Ты всё ещё ломаешься? 
-Нет.
-Я же вижу. Ну, Том, скажи, чего ты хочешь? Обещаю, выполню всё.
-Возьми меня.

Через несколько секунд я услышал как Георг подошел к моей голове, наклонился, оказался в миллиметрах от лица.

-Поцелуй меня,- губы касаются моих, у него какой-то приторный вкус, покорно открываю рот, впускаю его язык. Поцелуй надолго не затянулся, парень отстранился. 

-Возьми его в рот. Пососи,- я говорил, что мозг отключился? Я врал, его просто нет. Но, все мосты для отступления разрушены. Его член был в миллиметре от губ, потому я высунул язык и провел им по головке. Сразу попробовал загатить глубже, водя по нему языком. Георг помогал мне, покачивая бедрами. Через какое-то время парень удерживал мою голову и совсем не стесняясь, врывался в рот. Мне оставалось только максимально увеличить качество процесса, помогая языком и плотно сжимая орган губами.
-Достаточно, а теперь попытайся не умереть, – я быстро дышу, облизывая губы.

Георг развел мои ноги шире, приставил влажную головку к входу, не дав мне морально подготовиться, быстро, двумя толчками вошел полностью, подождав пару секунд начал обратные движения, выходя из меня почти полностью.
-Бл****,- я заорал что есть силы! – Тухлые кабачки, это п*здец, Жора, ПИЗ*ЕЦ! Сделай так ещё раз,- он довольно хмыкнул и начал движении, на этот раз не останавливался, тра*ал меня в приличном темпе, меняя углы вхождения, каждый раз натыкался на что-то… что-то такое… я орал…Орал как последняя шлюха. Брал самые высокие ноты. 
-Нравится?- шлепает по правой ягодице.
- Давай… ДАВАЙ!!! Давай, чертов сукин сын, оттра*ай меня как последнюю бл*дь,– какого хера я несу? Но, бл*дь, это оху*нно, особенно, когда его рука скользит по моему члену в такт его толчкам. 

Я потерял всё: голову, невинность. 
Смешно сказать - анальная невинность. Кому она в ж*пу нужна, если тут такие ощущения.

Георг, не сбавлял темп, старался входить до основания, от чего получались характерные шлепки. Эти звуки рвали мозг на части. Представления того, как меня имеет в зад взрослый мужчина, заставляло прикусывать губы и бешено биться сердце. 
Георг кончил, его сперма была глубоко во мне. Теплая, вязкая…Я сгорал от желания попробовать её. 

Несколько движений рукой, я последовал его примеру, кончил ещё раз заорав насколько это оху*нно. Георг вышел из меня, подошел ближе к лицу. 
-Оближи, – я покорно впустил член в рот, стараясь распробовать его вкус.
Дальше мной овладела блаженная пустота. 
-Не нервничай, это только начало. Ты хотел быть с*кой? Хотел узнать, как это быть оттр*ханым? Томка, ты попал по адресу, – двигает пальцем. Я ничего не вижу, повязка на глазах не пропускает свет, но с каждым новым движением появляются яркие вспышки света. Каждый раз иного цвета. Зеленый, голубой, кроваво-красный. После очереди толчков мышцы расслабились, мое тело впускало его палец. Георг это заметил сразу, сделав ещё несколько движений, добавил второй палец, что показалось мне невыносимо больно. Ощущение вроде меня в аду черти еб*т и ничего не поделаешь. Сам согласился. 
Вдруг я почувствовал его обжигающее дыхание в районе груди, за тем теплый язык, обводящий сосок. Пальцы были глубоко во мне, Георг разводил их в стороны, вводил ещё и ещё, каким-то непонятным мне образом задевая что-то внутри. Каждый раз, когда пальцы касаются того места я широко открываю глаза в надежде увидеть хоть что-то. 

Но, пальцы покидают меня. Даже грустно как-то, грустно и одиноко, а попросить вернуть пальцы не решился. Что-то холодное коснулось губ, чисто рефлекторно впустил это внутрь. Нехилые рефлексы, всё от брата передается. 
-Оближи хорошенько, это в твоих интересах,- не знаю, что это, но оно упирается мне в горло.
-Твоя ж*па так и просит её отыметь. Круглая, с аккуратным входом. Черт, Том, ты попал, я на тебе живого места не оставлю, – скажите, что пора начинать бояться? Я мужик, я стойкий, сильный мужик, который выдержит всё! И посрать, что Жора сделает из моего анала бездонную яму! Этим можно гордиться! Вот Билл…. Бл****дь, Георг взял мой член в руку. По всему прошел электрический ток, ноги задрожали, я чуть не обоср*лся от этих внезапных ощущений. Чертовски приятно, вспышки перед глазами поменялись на радугу, друг не переставал водить рукой, заставляя меня напрягаться, сдерживая унизительные постанывания. 
-Всё ещё хочешь приключений?- кажется, я достаточно облизал эту штуковину. На вопрос любовника только одобрительно кивнул и прикусил нижнюю губу. Что-то влажное коснулось моего заднего прохода. Слышно было только ровное глубокое дыхание парня. Тело расслабленно, я старался не осмысливать происходящее. Одним святым яйцам известно, почему я ещё тут и какого полового органа согласился на всё.. нееее.. .нахер вообще предложил?? Будь проклят Андреас. 

Георг одним движением вставил в меня незнакомый предмет. Дух перехватило, постарался соскочить, но попытка не удалась, только стукнулся обо что-то головой.

-Не дергайся, а то кроме боли в заднице завтра придется ещё и швы на голову накладывать. А зачем нам уродовать такого смышленого мальчика?
-Ты с*ка, Жорж, самая настоящая! Спекулянт хренов! Взялся тра*ать, так е*и! Вот только не мозг, пожалуйста.
-Огрызаешься? – быстро почти полностью вынимает предмет. Меня охватывает почти паническое ощущение пустоты. Но, потом резко вставляет его снова, повторяя движения с нехилой скоростью. Мой мозг ушел на перезагрузку и не включился. Эта сука постоянно задевала что-то во мне. Только через какое-то время до моих остатков самообладание дошло, что я ору во весь голос, прошу глубже. На что Георг наоборот замедляется и медленно, совершенно не глубоко продолжает движения. Вводит предмет до конца. 
-С этой плеткой в заднице ты похож на пони. На очень развратного бл*дского пони. Том, ты создан быть шлюхой,- в какой-то момент даже согласился с ним. 
-Хочу больше! Подвигай ей, Георг подвигай! – медленно, ужасно медленно прокручивает ручку плетки. Хочется выть от безвыходности! Хочется кончить в конце концов! 

Георг не умалим и после нескольких оборотов, эта вещь покидает мое тело. 

-Ты всё ещё ломаешься? 
-Нет.
-Я же вижу. Ну, Том, скажи, чего ты хочешь? Обещаю, выполню всё.
-Возьми меня.

Через несколько секунд я услышал как Георг подошел к моей голове, наклонился, оказался в миллиметрах от лица.

-Поцелуй меня,- губы касаются моих, у него какой-то приторный вкус, покорно открываю рот, впускаю его язык. Поцелуй надолго не затянулся, парень отстранился. 

-Возьми его в рот. Пососи,- я говорил, что мозг отключился? Я врал, его просто нет. Но, все мосты для отступления разрушены. Его член был в миллиметре от губ, потому я высунул язык и провел им по головке. Сразу попробовал загатить глубже, водя по нему языком. Георг помогал мне, покачивая бедрами. Через какое-то время парень удерживал мою голову и совсем не стесняясь, врывался в рот. Мне оставалось только максимально увеличить качество процесса, помогая языком и плотно сжимая орган губами.
-Достаточно, а теперь попытайся не умереть, – я быстро дышу, облизывая губы.

Георг развел мои ноги шире, приставил влажную головку к входу, не дав мне морально подготовиться, быстро, двумя толчками вошел полностью, подождав пару секунд начал обратные движения, выходя из меня почти полностью.
-Бл****,- я заорал что есть силы! – Тухлые кабачки, это п*здец, Жора, ПИЗ*ЕЦ! Сделай так ещё раз,- он довольно хмыкнул и начал движении, на этот раз не останавливался, тра*ал меня в приличном темпе, меняя углы вхождения, каждый раз натыкался на что-то… что-то такое… я орал…Орал как последняя шлюха. Брал самые высокие ноты. 
-Нравится?- шлепает по правой ягодице.
- Давай… ДАВАЙ!!! Давай, чертов сукин сын, оттра*ай меня как последнюю бл*дь,– какого хера я несу? Но, бл*дь, это оху*нно, особенно, когда его рука скользит по моему члену в такт его толчкам. 

Я потерял всё: голову, невинность. 
Смешно сказать - анальная невинность. Кому она в ж*пу нужна, если тут такие ощущения.

Георг, не сбавлял темп, старался входить до основания, от чего получались характерные шлепки. Эти звуки рвали мозг на части. Представления того, как меня имеет в зад взрослый мужчина, заставляло прикусывать губы и бешено биться сердце. 
Георг кончил, его сперма была глубоко во мне. Теплая, вязкая…Я сгорал от желания попробовать её. 

Несколько движений рукой, я последовал его примеру, кончил ещё раз заорав насколько это оху*нно. Георг вышел из меня, подошел ближе к лицу. 
-Оближи, – я покорно впустил член в рот, стараясь распробовать его вкус.
Дальше мной овладела блаженная пустота. 
***
Открыл глаза, но легче не стало. В комнате была кромешная тьма. Попытался сфокусировать взгляд на чем-то конкретном – не получилось. Такое ощущение, что я – это голова, потому что других частей тела я категорически не ощущаю. Что со мной такое? А главное – где?

Пытаюсь сесть, но низ спины тут же пронзает острая боль. А задница саднит так, будто меня на кол сажали. Что я вчера делал?

Кое-как сползаю на пол и встаю на ноги. Каждый шаг даётся с трудом. Неужели подрался?

Выхожу за дверь, и в глаза бьёт яркий свет лампочек в коридоре. Какие-то не знакомые стены. Меня что, похитили?

Иду дальше. С первого этажа слышны какие-то голоса. Делаю вывод – я на втором. Ещё один вывод – я в состоянии делать выводы. Интуитивно двигаюсь вправо и нахожу лестницу. Значит, я всё-таки уже как минимум бывал в этом доме. Может, меня похитили наши маньяки-извращенцы продюсеры?... Йост? Начинаю смеяться от собственного бреда, хотя смех больше походит на скулёж, но тут же останавливаюсь – каждый звук болью отдаётся в висках.

- Да ну вас нафиг! Хотите и здесь погром устроить? Георг, отойди ты оттуда, а! Не трогай.
- Я только посмотрю, не жадничай.
- Это гитара Тома.
- Ой, что, правда? А я то подумал, что моя гитара делает у вас дома….Не ной, Билл.

Знакомые голоса. Осталось соединить две составляющие в единое целое: голоса и имена, которые крутятся на языке.

- Том, ну, наконец-то! Я уж думал, ты до вечера проспишь, так и не приходя в сознание.
- Фигово выглядишь, - как всегда тактичен Андреас.
- Спа…, - а с горлом-то что? – Спасибо.

Здесь свет ещё ярче. Медленно поворачиваю голову. Осматриваюсь…Минуточку, так это я что, у себя дома?

- Держи, я заранее приготовил таблетку, знал, что ты будешь никакой, - Билл протягивает мне…Кстати, это Билл, мой брат…точно…Таблетка….хм…Кажется, начинаю вспоминать.
- Андреас, я тебя ненавижу, - весьма искренне проскулил я и залпом выпил стакан холодной воды,- Что за дрянь ты мне вчера дал? Я нифига не помню.
- Ну и отлично. Ничего такого, что хотелось бы запомнить, не было, поверь.
- Тогда почему у меня болит задница? Ощущение, что мне вставили туда петарду и подожгли.
- Эээ… Я не знаю, как это случилось, тебя Георг буквально на руках принёс. Мы хотели в больницу, но он сказал, что не стОит и это простой обморок в результате боли…Том, ты с лестницы упал. Не помнишь разве?

Внимательно смотрю и слушаю Билла, но ни черта не понимаю. Какая нахрен лестница?

- Да что с ним могло случиться? Он у нас крепкий мальчик, да, Том? – Георг подмигивает и как-то странно улыбается. Что бы это могло…

От резких серий вспышек вчерашний воспоминаний, непроизвольно отшатываюсь назад, и, зацепившись от подлокотник, подаю прямо в кресло, не сводя с него своих ох*евших глаз. Я вспомнил. И что самое ужасное – вспомнил ВСЁ и СРАЗУ!

- Ты!...Ты….ТЫ!!! – тычу в этого морального урода и начинаю медленно приближаться. Меня всего трясёт от ярости и стыда.
- Том, ты чего? – пытается вмешаться брат, но сейчас не до него.
- Козёл! Муд*к! Придурок! Идиот! Индюк!.... – набираю в лёгкие побольше воздуха, - …ИЗВРАЩЕНЕЦ!!! – ору так, что одна половина соседей, наверняка сейчас схватилась за сердце, а другая за телефонные трубки, вызывая полицию.
- Эй, эй! Ты чё делаешь? – Георг пытается отодрать от себя мои руки, которые намертво вцепились в его футболку. Ага, щас!
- Убью гада!
- Том, Том, успокойся! Отпусти его, слышишь? Отпусти! – Билл с Андреасом со всей силой тащат меня на себя. И с третьей попытки им удалось оторвать мои цепкие пальцы от этих рыжих патл. Вот пусть теперь попробует похвастаться своими расчудесными волосами!
- Уведи ты его! Псих какой-то…
- Том, да что с тобой такое?
- Он знаешь, что со мной сделал вчера? Знаешь?! – Билл пытается увести меня наверх, но я то и дело оборачиваюсь.
- Да ничего он тебе не делал, ну! Мы почти весь вечер вчера вместе были.
- Вот именно – почти!
- Иди лучше дальше спи! – это рыжее чучело, наконец-то, немного пришло в себя. Так ему и надо, - Наглотался вчера не пойми какой хрени, а я, значит, виноват, что тебе всякая муть мерещиться. А может, вообще приснилось, а?
- Пойдём, пойдём, - брат тянет за руки, а я послушно иду и хмурюсь, пытаясь хотя бы имитировать умственную деятельность. А что, если правда? Может Георг тут реально ни при чём, и я действительно упал с лестницы? А из-за того, что Андреас перепутал таблетки, произошло такое вот помутнение рассудка? И как следствие - глюки, больное воображение и потеря сознания?...Чёрт, а ведь наверняка так и было. Ну, не мог же он…меня….так, фуух…Даже жить захотелось.

- Кто ж виноват, что ты пожелал покурить на крыше клуба и не рассчитал свои физические возможности на тот момент, - кричит в вдогонку Андреас.

Снова оборачиваюсь, но натыкаюсь на ухмылку Георга. Он не сводит с меня хищных глаз и зачем-то облизывает губы. Он его взгляда вновь подкашиваются ноги, а сердце начинает танцевать канкан.

- Совершенно верно. Нужно быть осторожнее со своими желаниями. 
The end.
